

犯罪與刑罰



[犯罪與刑罰_下载链接1](#)

著者:貝加利亞李茂生譯

出版者:協志

出版时间:

装帧:

isbn:9789579357357

作者介绍:

毕业于大学法律专业的意大利刑法学家切萨雷·贝卡里亚 (Beccaria, Marcheze Cesare Bonessane 1738—1794) 以《论犯罪与刑罚》一书名世。1936年郑竞毅、彭时所著《法律大辞书》之补篇，介绍贝卡里亚当时翻译的中文译名为“培卡利阿”，云：“意大利之法理学家，兼经济学家，精通法理学及经济学，其识见拔卓一世，后为奥国之高官，鞅掌国务至二十年之久。其间关于谷仓、货币、度量衡制度之报告，十进位法之采用，均有所尽力，彼对于法理学，反对死刑论，详论刑法之改正。”其所著书，“除关于反对死刑，著《犯罪与刑罚》一书外，又有《经济要论》一书，行世。意大利人誉之为意大利刑法学之开山鼻祖。”实则贝卡里亚不仅是意大利刑法学之开山鼻祖，在世界刑法学之历史上也是一重镇。

目录:

[犯罪與刑罰](#) [下载链接1](#)

标签

评论

[犯罪與刑罰](#) [下载链接1](#)

书评

以下这篇读书笔记，是曾经课堂上读书汇报的电子稿，发于此处，希望以文会友，或交流、或分享。

1764年，年仅26岁的贝卡利亚发表了《论犯罪与刑罚》这本传世之作，这本书是人类历史上第一部专门系统阐述犯罪与刑罚问题的著作，体现着历史的发展和文明的进步，对于欧洲以致全世...

读贝卡里亚论“政治惰性”有感 □/徐强

关于政治惰性，意大利法学家切萨雷·贝卡里亚是这么说的：“明智的政府是不容许在自己辛勤劳苦的肌体内部存有政治惰性的。我称之为政治惰性的东西，对社会既不贡献劳苦，又不贡献财富；它只知获取，却不对任何代价；……它丧失了保持...

本人是一名法学专业大学生 近期作《论犯罪与刑罚》的书评 特此参照豆瓣上的书评
摘录一些个人认为具有观点价值突出的viewpoint 立法是一门艺术 一、个人体会与思考
1、世界各国还是有必要保留死刑，特别是对中国来说。理由有二：其一，由于历史传统的原因，中国法律文化崇尚...

在1764年，写出《论犯罪与刑罚》的贝卡里亚本人却被指责为心灵的软弱，“理智的人会说，当你写作时站得多么高，而当你不再写作时你的水平又多么低。”贝卡里亚不管，他只希望按照自己的感觉、性格和需要度过自己的生涯。就这一点，我却也以为他是坚定的。当看到一部作品具有...

关于对《论犯罪与刑罚》的疑惑

前言：我一直以来多半只阅读《读书》等书评类读物，对于一手资料的原著接触很少。也很难硬着头皮看完原著。近几天在课余时间把贝卡利亚的《论犯罪与刑罚》看了两遍，这本小册子的边沿很多地方被我写下评注、心得之类。我之前读书评只知道...

16世纪上半叶，马基雅维利在他的政治思想里谈到了法律对于塑造公民美德的重要性，甚至不惜夸大了立法者的地位。但法治并不是他的压倒性需求，王权才是绝对的纯在。18世纪的欧洲，自诩为“太阳”的君主们已经把他的学说发挥到极致。王庭的阴影下颤栗着的伛偻的身影，同时还在恐...

贝卡利亚的名字，我从接触刑罚就知道了，一直想看他的著作，这一次终于得偿所愿。其实写读书笔记，你写不过黄风的，译者黄风写得很好，把贝卡利亚的生平描绘得淋漓尽致。让我们在阅读此书的时候，把作者的背景给了解得一清二楚。贝卡利亚称之为刑法之父，当之无愧...

在我读过的书里面没有哪个法学家能够像贝卡利亚一样对正义（当然不排除我孤陋寡闻的可能性）拥有如此的热情，面对极权压迫的社会，贝卡利亚明确的提出了“无罪推定”的学说，他对刑讯逼供发起了猛烈的攻击。贝卡利亚不仅观点明确，而且语言极负感染力，看的我直叫好！有幸在大...

读了《论犯罪与刑罚》，我对法律有了更深的了解。从这本书中我看到了罪刑法定，无罪推定，罪行相适应，刑罚人道主义等理论的影子。读完后，我思考了很多问题。

一，法律的作用。

我们现在生活在一个法制的社会，法与我们的生活息息相关，那么法究竟有什么作用？为什么我...

一些可贵的通达和豁然开朗，从接触《论犯罪与刑罚》开始
我把较为明晰的观点总结为补偿性刑罚和情感有限论。分别表现在：
立法者像一位灵巧的建筑师，他的责任就在于纠正有害的偏重方向，使形成建筑物强度
的那些方向完全协调一致。最容易和最持久地触动我们感觉的，与其说是...

读完了《论犯罪与刑罚》，由衷地为贝卡利亚的远见和睿智所折服，即使书中的很多观
点在今人看来已经司空见惯，但对于一个生活在18世纪的人来说，能够拥有如此的洞识
和前瞻，实在是破天荒的一件事情，尤其考虑到当时欧洲仍保留有中世纪的浓厚残余势
力和思想。所谓天才，唯有超越...

法理

你们想预防犯罪吗？那你们就应该让光明伴随着自由。知识传播得越广泛，它就越少滋
生弊端，就越加创造福利。当光明普照国家的时候，愚昧无知的诽谤将停息，丧失理性的
权威将发抖，法律的蓬勃力量将不可动摇。因为任何明达的人都会将自己所牺牲的那
一点无益的自由同其他人所...

有一个基本的法政理念的基础，看这本书还是很容易的，花了两个小时看完，后面一大
章的译者评价完全是废话，看得明白的压根不需要解析。不过贝卡利亚能在1764年能
写出这样的书，确实很牛逼，至少很多观点如今看来也没过时，不像孟德斯鸠老人家有
一堆的东西要推翻。大致提一下贝...

人类的历史总是相似。在书中，即使作者所写的内容、所发生的事件与存在的问题，在
过去我们同样经历，在十几年后的今天仍然不断上演，正如书中所言：谬误到真理、从
光明道黑暗到光明的艰难而可怕的过渡，属于第二个时代。一旦人们的心灵安静下来，
一旦焚尽国家的烈火熄灭下来，...

《论犯罪与刑罚》这本书虽然只有薄薄几十页，但是偶然拜读之后获益匪浅。不禁感叹
数千年古人的智慧！初读略生硬，我也是耐着性子往下看，越读越渐入佳境，不觉间
看完了还意犹未尽，如一杯清茶唇齿留香。阅读时感想颇多，到写感想时只觉言辞匮乏
不能表尽内心慨叹一二。言而总之...

早就耳闻贝卡里亚这本书了，一直没好好看，现在看了感觉实在相见恨晚，手捧这本书就有想在安静处高声朗读的愉悦。慷慨激情且充满人性，相信作者对于这些和每个人都息息相关的生活点滴都有自己平静清醒的思索，字斟句酌闪烁着理性的光辉和人性的关怀。不仅是法律人， ...

第一次接触“易感触的力量”，很新奇。其实当中的道理是显而易见的，系统了解的人大概不多。“如果所采用的力量并不直接触及感官，又不经常映现于头脑之中以抗衡违反普遍利益的强烈私欲，那么，群众就接受不了稳定的品性准则，也背弃不了物质和精神世界所共有的涣散原则。 ...

[犯罪與刑罰 下载链接1](#)